
Kam sa vybrať s deťmi cez jarné prázdniny?
Od pondelka 2. marca 2026 sa školákom na východnom Slovensku začínajú jarné prázdniny. Už viete, kam sa s
deťmi vyberiete? V Prešove a okolí na vás čaká veľa zaujímavých aktivít.Mestská galéria Caraffka vás cez
prázdniny pozýva zistiť, odkiaľ pochádza chutný a voňavý chlieb. V utorok 3. marca od 9.00 hod. sa v budove
galérie uskutoční podujatie Cesta chleba. V spolupráci s občianskym združením Strážcovia pravých pokladov
storočí sa deti dozvedia veľa o procese výroby chleba. Zrnko, mlátenie obilia s cepmi, mletie zrna na múku,
hnetenie cesta, sádzanie do pece. Program zahŕňa nevídané kúsky a rekvizity ako z rozprávky (cepy, lopáre,
ručný mlyn, replika pece atď.). Nebudú chýbať ani súťaže, skúšky remeselných zručností  a obľúbený
fotokútik. Vstupné je 7 €.V Kultúrnom zariadení PKO Centrum na deti čaká Príbeháčik či Hýbsanôžka. V
Kultúrnom zariadení na Šváboch si zas môžu precvičiť angličtinu alebo stráviť skvelé tvorivé
dopoludnie.Počas jarných prázdnin môžu rodičia s deťmi navštíviť aj Hvezdáreň a planetárium na Dilongovej
ulici a objavovať čaro nočnej oblohy. So školákmi sa určite oplatí navštíviť aj Mestské múzeum Synagóga či
Múzeum Solivar.Všetci malí aj veľkí čitatelia sa zas môžu tešiť na týždeň plný neuveriteľných knižných
príbehov. Krajská knižnica P.O.Hviezdoslava si počas Týždňa slovenských knižníc, ktorý pripadol práve na
jarné prázdniny, prichystala pestrý program plný tvorivosti a lásky k literatúre. Od 6. do 8. marca 2026 sa v
Prešove uskutoční aj 14. ročník festivalu popkultúry PegasCon v ABC - centre voľného času na Októbrovej
ulici. V herni spoločenských hier budú dostupné rôzne spoločenské stolové hry, ktoré budú na vyskúšanie a
zahranie. K 30. výročiu Pokémonov pripravujú organizátori pre všetkých pokémoní kvíz a tiež možnosť sa
naučiť hrať kartičkovú hru Pokémon TCG.Jarné prázdniny môžete stráviť aj v hlbinách najstarších opálových
baní sveta, kde spoznáte podzemné chodby, vypočujete si príbehy starých baníkov a sami sa stanete
objaviteľmi. Každý účastník dostane šancu nájsť si vlastný „poklad“, ktorý si môže odniesť domov. O prilbu sa
postarajú organizátori, vy pribaľte deťom lampy, baterky, kladivká alebo motyčky, prípadne hrabličky.
Termíny: 2. 3., 4. 3., 6. 3., Opálové bane, Červenica; vstup je vždy o 10:30 hod.; vhodné pre deti od 4 rokov (v
sprievode dospelého); potrebné je teplé oblečenie a pevná nepremokavá obuv.Ak sa naopak rozhodnete pozerať
sa na krásy nášho regiónu z výšky, na Hrade Šariš na vás čaká množstvo dobrodružstiev, ako hľadanie pokladu,
lukostreľba či pečenie.Rodičia si počas jarných prázdnin môžu oddýchnuť pri príjemnej hudbe na otváracom
koncerte jubilejného 65. ročníka Prešovskej hudobnej jari 4. marca o 19.00 hod. v sále PKO Čierny orol.
Úvodný koncert bude venovaný výnimočnej osobnosti prešovského i slovenského zborového spevu – učiteľke,
dirigentke a zbormajsterke Eve Zacharovej, ktorá svojím celoživotným nasadením formovala celé generácie
mladých spevákov. Ako zakladateľka a dlhoročná vedúca detských a mládežníckych zborov stála pri zrode
množstva hudobných talentov a jej práca výrazne ovplyvnila podobu zborovej kultúry na východnom
Slovensku. ilustračné foto: pixabay.comZdroje
informácií: https://www.regionsaris.sk/https://www.gopresov.sk/https://www.pkopresov.sk/https://www.kniznica-
poh.sk/https://astropresov.sk/  


